

“幸福中国”“十倍幸运”“壮美广西”“红包来啦”

服！中顶呱刮头奖都是“忠实粉”

■专题撰稿 陈敏

体彩顶呱刮自2008年开始在全国上市销售以来，凭借即开即兑、票面精美、中奖面广等特点，吸引了一批忠实的购彩者。尤其是近年来，顶呱刮票面不断推陈出新，牢牢抓住了购彩者的心。近日，山东滨州刮出“幸福中国”50万、天津刮出“十倍幸运”25万、广西梧州刮出“壮美广西”25万、四川遂宁刮出“红包来啦”10万。巧的是，四位大奖得主均为顶呱刮的忠实粉丝。

尝鲜新票 刮中“幸福中国”50万

1月4日，山东滨州彩友王先生在家人的陪同下现身市体彩中心，领走顶呱刮“幸福中国”50万元头奖。

据了解，王先生是体彩顶呱刮的忠实粉丝，每当有新票上市，他总会第一时间去“尝尝鲜”。

2日，王先生来到邹平市东方明珠小区附近一家体彩店内，在代销者的热情推荐下，他选取了5张顶呱刮“幸福中

国”，刮开第3张的时候出现了“幸福”字样，下面对应的奖金竟然是50万元。新年伊始就收获意外大奖，王先生直言幸福来得太突然。

领奖后，王先生说：“今年运气不错，希望疫情早日过去，将这笔奖金投入到自己的生意之中，把公司做大做强。”

►中奖彩票



超市购物 刮中“十倍幸运”25万

近日，天津购彩者赵女士现身市体彩中心，领走了顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

领奖时，赵女士兴奋地表示：“真的太不可思议了，我第一次中这么大的奖，到现在还是有点不敢相信。”

原来，赵女士钟情顶呱刮，是忠实购彩者，每次去超市购物结束，都习惯去超市旁边的体彩店买几张顶呱刮试试运

气，每次花费5至20元不等。没想到，这次凭借一张10元面值的“十倍幸运”，揽下25万元头奖。这款顶呱刮的最高奖金25万元。

谈到对未来的计划，她表示：“春节将至，这下可以跟家人一起过个好年了！”

►中奖彩票



整包刮 刮中“壮美广西”25万

1月7日，广西梧州06116体彩店内的一位购彩者刮出了顶呱刮“秀甲天下 壮美广西”25万元头奖。

据了解，这家位于梧州市新兴二大塘菜市场内的体彩店人气非常“旺”。代销者为人很热情，一有新上的游戏产品总会第一时间尝鲜，然后推荐给客户。开业至今，这家店大大小小的奖

就没断过。

中奖的是一位资深购彩者。据介绍，该购彩者平时喜欢刮面值20元的即开票，希望碰碰运气中个百万大奖。7日这天，他先刮了2包面值20元的即开票，中得一些小奖，随后抽出一包10元的“秀甲天下 壮美广西”继续刮，刚刮开第一张即中得了25万元头奖。

“秀甲天下 壮美广西”是以广西主题发行的大健康体育旅游即开型体育彩票，自去年12月上市以来，一直深受购彩者的热爱和追捧。票面以广西代表性的山水人文景观为背景，设计印刷十分精美。该票为套票设计，全套共有12款，玩法简单，中奖可观，受到刮票一族的喜爱。

长期刮彩 刮中“红包来啦”10万

近日，四川遂宁体彩分中心迎来了两名女士。刚进门，其中一位大姐就激动地问：“体彩顶呱刮是在这里兑奖吗？”

原来，这位廖姓大姐中得了体彩顶呱刮面值5元的“红包来啦”10万元头奖。廖女士说，能中得大奖，离不开自己的长期坚持购买。原来，廖女士是体彩顶呱刮的忠实粉丝，几年前第一次接触顶呱刮，就对这种票面设计漂亮、玩法简单直接的彩票产生了浓厚兴趣。和往常一样，廖女士在2020年12月29日下午来到了大英县百花街138号5109060285体彩店刮彩票。幸运的是，其中一张“红包来啦”就刮出了头奖，奖金10万元。

廖女士表示，买顶呱刮是为了日常娱乐，能否中大奖并不是首要考虑的，今后还将继续购买顶呱刮，会保持理性投注，不被大奖冲昏头脑。



►中奖彩票

“点石成金”“锦鲤”

2万！千元！顶呱刮小奖也精彩

体彩顶呱刮头奖从150万元到1.5万元不等。对于大面值的票种来说，奖级众多，除了百万级头奖之外，还有许多小奖可以体验。近日，河南三门峡一位购彩者刮中“点石成金”三等奖2万元；福建漳州一位新手刮中“锦鲤”千元。

试手气
刮中“点石成金”2万

近日，河南三门峡彩友张先生喜气洋洋地走进市体彩中心，领走顶呱刮“点石成金”三等奖2万元。

交谈中得知，张先生平时就有购买体彩顶呱刮的习惯，即买即兑让他感觉很方便。张先生经常购买“麻辣6”和“十倍幸运”这两款票。中奖这天，他看见柜台里

还有5张20元面值的“点石成金”，于是就买来试试运气。当刮完第三张时，发现中得了三等奖，奖金2万元。

“太惊喜了！当时自己都不敢相信，还请旁边的朋友和代销者帮我看了看，生怕是自己弄错了。”他说。

第一次刮
刮中“锦鲤”千元

前不久，福建漳州市南靖县山城镇的王女士，在出门遛狗时心血来潮，到楼下体彩实体店刮了一张顶呱刮即开票，没想到中奖1000元。

王女士已经退休，平时喜欢养花和宠物，对彩票了解并不多，但她的老伴石先生是位体彩爱好者，经常购买彩票，王女士有时会陪老伴一起去体彩店。那天午饭后，王女士像往常一样去楼下遛狗，经过30620实体店看到老熟人周先生正在店里泡茶，突然动了买彩票的心思。

“平常都是陪老伴来买顶呱刮，看他刮得津津有味，我却没尝试过，于是想买一张试试手气。即开票的种类非常多，我都挑花了眼，最后选了一张‘锦鲤’。”王女士回忆道，“看着这么漂亮的彩票，我都不知道从哪儿下手刮，代销者周先生就耐心地指导我。我刮开一处显示着500，我问周先生这是不是中奖了，他说没错。我连忙刮下去，没想到整排都有奖金，实在太幸运了。”

对于奖金的用途，王女士说：“现在天气冷，我打算给自己和老伴各买几件衣服，共同分享这份幸运！”

(陈敏)



►中奖彩票

●时评

置办年货，别忘了它

■陈敏

牛年春节临近，不少人已经开始置办年货。电商开启“年货节”，商场超市装扮“年货一条街”，年味渐渐浓了起来。对购彩者来说，让年味儿提升的，还有三款牛年生肖主题即开票的上市——“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”。

随着三款牛票的上市，体彩顶呱刮还开启了“体彩新春季 乐小星送牛气”活动——1月8日9:00:00-2月7日23:59:59，购买面值5元“牛”、10元“金牛贺岁”、20元“牛气冲天”3款牛年生肖即开票，单票中出500元及以上奖级，通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面，扫描票面左下方

保安区二维码后就能领取红包，奖金有百元至千元电卡卡。

采购年货，一些人喜欢亲自到商场超市挑挑选选。在一些超市的出入口，就设有体彩门店，置办年货时，不妨随手来上几张顶呱刮彩票，为春节添个好彩头。

前不久，天津一位顶呱刮刮迷，在超市购物结束后，去附近的体彩店买几张顶呱刮试试手气，刮开其中一张“十倍幸运”，竟撞上了25万元头奖。中奖的赵女士兴奋地说：“春节将至，这下可以跟家人一起过个好年了。”

添彩春节，“体彩新春季 乐小星送牛气”活动正在火热进行中，并将持续到春节休市前。牛年刮牛票，采购年货的同时，可别忘了来几张顶呱刮彩票！